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Ata da reuniao do Conselho Municipal de Politicas Publicas Sobre Drogas, realizada no dia 22 de 
fevereiro de 2023.

Data, horario e modo de realiza^ao: 22 de fevereiro de 2024, as 08:00 horas no Institute de Desenvolvimento 
Familiar Chieko Nishimura, Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP.

Convocagao da reuniao: A reuniao foi convocada pelo Presidente do COMPOD Sr. Eduardo Almeida, 
mediante comunicagao digital atraves do aplicativo WhatsApp a todos os membros titulares do Conselho 
Municipal de Politicas Publicas Sobre Drogas.

Titulares Presentes: Angelisa Bonacasata Bighetti Trambaioili, Antonio Raimundo Bezerra, Celso Andrade, 
Eduardo Andrade Almeida, Jose Carlos Viana, Jose Maria Gontijo da Costa, Robison Souza Silva, Rubio 
Gahharim, Marcos Roberto Gehring e Maria Lucia Sampaio Mendes de Oliveira.

Ausencias: ficaram ausentes os conselheiros titulares: Alini Augusta Fernandes Valotto e Jorge Nishimura. 
Os mesmos informaram o motive de suas ausencias.

Pauta: 1) Aprovagao dos conselheiros da ata de reuniao referente ao dia 21/12/2023; 2) Atividades em 
desenvolvimento e planejamento 2024 das escolas (estaduais e particulares) de Pompeia, sobre 
prevengao com questoes das drogas; 3) Apresentagao sucinta do conteudo da pesquisa no tema 
alcoolismo.

Discussoes e deliberagoes:
Foi realizada a aprovagao da ata do dia 21/12/2023 pelos conselheiros presentes. A mesma 

sera protocolada na camara;
a.

Tivemos as apresentagoes das atividades em desenvolvimento e planejamento das 
escolas (Cultura e Liberdade representada pelo Frederico Destro, Absolute representada pela 
Raquel Relvas, 17 de Setembro representada pela Rita de Cassia e colegio Shunji Nishimura 
representado pela Rosangela Fernandes), sobre prevengao com questoes de drogas;

b.

Atraves de uma apresentagao sucinta, o conselheiro Eduardo Almeida nos trouxe o 
conteudo da pesquisa no tema alcoolismo.
c.

Conforme o calendario de reunioes do COMPOD, nossa proxima reuniao ocorrera no dia 21/03 de 
2024.

Todos os documentos referidos nesta ata ficam a ela anexados.

Nada mats havendo a tratar, a reuniao foi encerrada. E, para constar, eu, 
^ ■__________Angelisa Bonacasata Bighetti Trambaioili, Secretaria, lavrei a presente ata,

Eneerramento:

que, apos aprovada, sera assinada pelo senhor Presidente.

CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA

Recebido.
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Conselho Municipal de Politicas sobre Drogas de Pompeia

CONVOCACAO

Prezados (as) membros (as) do COMPOD Pompeia, convoco a todos para a reuniao ordinaria, 
conforme segue:

Data: 22/02/2024 (Quinta Feira)
Horario: 8:00hs as 10:00hs 
Local: IDF Chieko Nishimura
Endere?o: Av. Floriano Peixoto, 333 - Flandria, Pompeia - SP

Pauta:
1. Aprova^ao da ata de reuniao do dia 21/12/2023;
2. Atividades em desenvolvimento e planejamentos 2024 das escolas (estaduais e particulares) de 
Pompeia, sobre preven^ao com questoes das drogas;
3. Apresenta^ao sucinta do conteudo da pesquisa no tema alcoolismo.

Atenciosamente,
Eduardo Almeida - Conselheiro e Presidente do COMPOD 
Jorge Nishimura - Conselheiro e Vice-Presidente do COMPOD


